
Fiche méthode : Les conversions  

 

Les tableaux de conversion longueurs, masses et capacités 

 

k h da unité d c m  

kilo hecto déca unité déci centi milli 

 

mètre Longueurs 

km hm dam m dm cm mm 

3 km = 3 000 m 3 0 0 0 
 

 

  

        

        

        

 

 

gramme Masses 

kg hg dag g dg cg mg 

25 mg = 0,025 g 
 

 
  0, 0 2 5 

        

        

        

 

 

Litre Capacités 

kL hL daL L dL cL mL 

47,8 cL = 0,478 L 
 

 
  0, 4 7 8 

        

        

        

 

 

 

 



Les tableaux de conversion intensités et tensions 

 

k h da unité d c m  

kilo hecto déca unité déci centi milli 

 

Ampère  Intensité 

kA hA daA A dA cA mA 

5 A = 5 000 mA   
 

 
5 0 0 0 

        

        

        

 

 

 

Volt Tension 

kV hV daV V dV cV mV 

25 mV = 0,025 V 
 

 
  0, 0 2 5 

        

        

        

 



Les unités de longueurs de l'infiniment petit à l'infiniment grand 

 

 

De l'unité vers l'infiniment petit 

 

 unité déci centi milli   micro   nano   pico 

... m dm cm mm   µm   nm   pm 

  

 

 

            

 

 

 

 

                        1 000                                  1 000                                    1 000                                  1 000 
  
 
 

De l'unité vers l'infiniment grand 

 

Téra   Giga   Méga   kilo hecto déca unité  

Tm   Gm   Mm   km hm dam m ... 

  

 

 

            

 

 

 

 

                  1 000                                 1 000                              1 000                                  1 000 

 

 

 

Préfixes et puissances de 10 
 

Téra Giga Méga kilo Unité milli micro nano pico 

T G M k  m µ n p 

x10
12

 x10
9
 x10

6
 x10

3
 x10

0 
= x1  x10

-3
 x10

-6
 x10

-9
 x10

-12
 



Les tableaux de conversion surfaces et volumes 

 

 

 

Mètre carré  Surface  

km² hm² dam² m² dm² cm² mm² 

 

1 m² =  100 dm² 

 

       1 0 0     

 

23 m² = 2 300 dm² 

 

     
 

 
2 3 0 0     

4 cm² = 0,000 4 m²        
0, 0 0 0 4 

  

 

        

 

 

     

 

 

 

 

 

Mètre cube Volume 

km
3 

hm
3 

dam
3 

m
3 

dm
3 

cm
3 

mm
3 

23 m
3
 =   

23 000 dm
3           2 3 0 0 0  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12 dm
3
 

= 0, 012 m
3          

 

 
 0, 0 1 2       

             
 

        

 

 

                     

 

 


